



热线: 2600000

出租车报废后遇上烦心事

换了新车却无法使用原车牌号



本报9月15日讯(记者 孙婷婷) 市民张先生的出租车到了报废的年限,今年7月份,申请报废并通过审批。由于所在的出租车公司曾更改过名字,致使张先生无法使用原车号牌。相关部门称,使用新车号

牌会有其他问题出现。8月1日,张先生已经提取新车,但一直无法上路营运。

据了解,今年7月份,市民张先生花费40余万元购买了一辆出租车。但由于购买的出租车到明年4月份整八年,已经到了报废的年限,加之出租车不好驾驶,张先生提前向废旧机动车回收公司申请了报废,拿到回收证明后向车管所办理了注销车辆手续。办理好注销手续后,张先生拿着回收证明和注销证明到交通部门办理更换新车手续。

“更换新车手续已经审批,

8月1日已经提取了新车。”张先生介绍,8月1日,加上保险,又补交了6万余元钱提取了新车。之后,张先生再次去车管所办理挂牌手续时,被告知张先生所在的公司曾经变更过名字,由于新公司正式运营未满三年,因此张先生不得悬挂原出租车号牌。而张先生现在所在的升辉出租车公司,今年4月份之前由大众出租车公司改名而来。德州市车管所办公室工作人员介绍,按照《机动车登记规定》(公安部第124号令),公司名称出现变更营运不满三年,营运出租车不得使用原车号

牌。“目前出租车最大的车号牌为鲁NT2405,新号牌可以发放,比如鲁NT2406等。”工作人员介绍,新号牌的发放,会让出租车司机误认为又增加了车辆。

要想拿到新号牌后,需要到交通局出租车运管科办理营运证。“目前正在商议如何协调新车号牌的解决办法,以后也肯定会出现更多更换车辆。”交通局出租车管理科工作人员介绍,德州市近几年来维持着2405辆出租车,如果增加新号牌,不利于管理,表示将尽快与车管所协商,找到解决办法。



气温骤降 秋装热了

本报9月15日讯(记者 张磊) 14日的一场秋雨让气温骤降不少,尤其早晚时刻,穿长袖、线衣等秋装的市民多了起来。近日,记者采访发现,受降温影响,秋装销售变火了。

15日,记者从德州步行街、百货大楼、学院步行街等服装市场看到,多数商家都在店前打出了秋装新品上市告示。商家通过彩页、海报,还有高音喇叭,不遗余力地进行宣传。据了解,今年低中档新款秋装从一两百元到七八百元不等,打折以后实际价格较往年差别不大。“昨天下午下雨后,晚上9点快关门的时候一下卖出去好几件长袖上衣。”学院地下步行街961老板魏女士说,秋装上市已经有月余,但销量一直不大。这两天气温降温,尤其是下雨以后,买秋装的市民就多了起来。

领农机补贴 不要手续费

本报9月15日讯(记者 杜彩霞 通讯员 刘奇) 15日,陵县王先生接到了自称农机局工作人员打来的电话称,要发放他的农机购置补贴,并且需要缴纳手续费。谁知,王先生不仅没收到补贴,自己的一万元存款却不见了。

2013年王先生确实曾购买农用联合收割机一部,听说有农机惠农补贴,王先生赶紧拨通了对方给的电话。对方自称是县财政局公务员,说2013年度农机购置补贴资金有二次补偿的发放有时间限制,让王先生提供个人银行账户,工作人员随后会将2000元的“农机购置补贴”打到王先生账户,但需要缴纳部分手续费,并劝王先生马上到ATM机上进行手续费转账。

来到银行自动取款机旁,王先生按照对方电话“提示”,进行了密码输入和转账操作。前后不过几分钟,王某卡里的1万多元现金被转走。在第二天发现卡里仅剩百余元时,王先生才意识到上当了,此时对方电话已无人接听。

据陵县农机局工作人员介绍,目前领取农机补贴不需要交任何保证金,没有税费、手续费和办理费,只要按照正常程序登记个人信息,包括补贴的相关款项就会直接打入购机者的账户中,不用去银行操作,更不会再另行询问账号或缴纳税款等。所以遇到此类情况就是骗局。



秋凉捂装

一场秋雨过后,气温持续走低,9月15日,路上的行人穿起厚装。 本报记者 马志勇 摄

港澳通行证新增两万余 启用电子版后人数或再增

本报9月15日讯(记者 杜彩霞 通讯员 刘新建) 按照公安部统一部署,全国公安机关出入境管理部门自9月15日起全面启用电子往来港澳通行证。14日记者从德州市公安局出入境管理支队了解到,今年全市已办理港澳通行证两万

余个,预计电子通行证启用后办理人数将增加。

据出入境管理支队工作人员介绍,全市办理港澳通行证人数逐年递增,每年约以30%的比例增长,其中2009年到2010年增长率达40%。2013年全市新增港澳通行证持证人

两万余人,而今年截至目前新办理的港澳通行证已达两万余个。

据了解,新的电子通行证大小相当于居民身份证,携带和使用更为方便。证件内嵌智能芯片,外覆新型激光防伪膜,采用十几种安全防伪措施,防

伪性能更强。证件内存有数字化的个人资料和指纹信息,可以由系统自动查验比对,符合条件的持证人可以自助通关。成年人证件有效期也由5年延长为10年。因此,方便、快捷、防伪性能强这些优点将会促使更多的人办理通行证。

市区公共场所 新设60余块应急标识

本报9月15日讯(记者 王明婧 通讯员 尹合义) 今年来,德州市人防办陆续在公园、绿地、广场、学校、住宅小区等公共场所设置了60余块人防应急疏散标识牌,并在标识牌上简要介绍了人防应急疏散情况,引导市民最快速度找到集结点避难。

据了解,今年以来,德州市人防办先后在公园、绿地、广场、学校、城市社区等公共场所设立了人防应急疏散标识图和方向指引牌,制作了人防应急疏散网络图和人防应急疏散体

系建设公示栏,并绘制了人口疏散集结示意图,标识出安全转移路线、集结点位置等。一旦遭遇突发性公共事件或重大自然灾害时,就能让市民知晓紧急疏散的途径,方便市民以最快的速度找到集结点进行隐蔽,真正让市民知道灾难来临时该到哪里去,该往哪里走。

此外,德州市人防办还在社区的宣传栏张贴了部分“防空防灾应急疏散告示牌”,并为社区配备了一定数量的应急箱、应急包及有关应急救灾器材,以便急时需用。

市场大门破损严重 相关部门已改造加固

本报9月15日讯(记者 孙婷婷) 15日,武城县市民张先生拨打本报热线2600000反映,位于少年路的贝州市场北门的房顶坏掉,不断往下掉瓦块,给来往的市民带来安全隐患。

据张先生介绍,贝州市是一个自由市场,北门建于1989年,是仿古建筑,柱子为水泥结构,房顶为木头结构。“大约半年前,房顶开始出现变形。”张先生说,目前,房顶的木头变形后,开始往下掉瓦块,给来往的市民带来很大的

不便。加上近期雨水较多,漏水现象也很严重。“如果来往的行人经过时,掉下来瓦片砸伤人,就太危险了。”张先生说。

据了解,在城市创卫过程中,将贝州市场分配给武城县工商局负责。武城县工商局工作人员介绍,贝州市场的北门和西门都是仿古建筑,由于修建时间较长,房顶出现不同程度的损毁,全部拆除太可惜。今年3、4月份时,拆除了西门的房顶,并对北门的房顶进行了加固和粉刷。